
Mit einem jährlichen Ausstoß von über 5 Millionen Hektolitern sind wir die führende Premiumbrauerei in 
Deutschland. Die Marke Krombacher ist Markt- und Imageführer im Segment Pils. Als einzige Biermarke 
Deutschlands deckt Krombacher alle relevanten Segmente ab und ist Marktführer bei alkoholfreiem Pils, 
Radler sowie alkoholfreiem Radler. Seit Juni 2006 gehören die Marken Schweppes, Orangina und Dr 
Pepper zu unserem Marken-Portfolio. Schweppes ist im Segment der Bittergetränke die dominante Marke 
sowohl im LEH als auch in der Gastronomie. 
 
Wir suchen ab sofort für den Zeitraum von sechs Monaten einen 

Praktikanten (m/w) für den Bereich Krombacher International 

 
 
Das erwartet Sie: 
 
Sie arbeiten eigenständig und größtenteils eigenverantwortlich in einem hochmotivierten, jungen Team 
an abwechslungsreichen Aufgaben und Projekten aus unterschiedlichen Funktionsbereichen wie z. B. 
Marketing, Vertrieb (Innen- und Außendienst), Controlling sowie Logistik. Sie erhalten Einblicke in die 
strategische Ausrichtung und unterstützen den Fachbereich operativ beispielsweise bei Markteintritten 
und bei der Entwicklung von Maßnahmen zur Verkaufsförderung. Außerdem erhalten Sie eine 
persönliche sowie fachliche Weiterentwicklung durch regelmäßiges Mentoring. 
  
Das erwarten wir: 
 
Sie sind Student des Studiengangs Wirtschaftswissenschaften mit Schwerpunkt Marketing und/oder 
Vertrieb mit internationaler Ausrichtung und befinden sich im Hauptstudium. Sie haben gute 
Studienleistungen vorzuweisen und verfügen über eine abgeschlossene kaufmännische Berufsausbildung 
oder umfangreiche Erfahrungen durch einschlägige Praktika in einem Industrieunternehmen der 
Konsumgüterbranche und/oder bei einer Kommunikations- bzw. Werbe- oder Verkaufsförderungs-
Agentur. Neben der Fähigkeit zum konzeptionellen und analytischen Denken verfügen Sie über eine 
selbständige Arbeitsweise und die Fähigkeit, sich leicht auf wechselnde Aufgaben, Situationen und 
Menschen einzustellen. Teamfähigkeit, Freude am Lernen und hohe persönliche Leistungsbereitsschaft 
sowie ein überzeugendes und selbstsicheres Auftreten runden Ihr Profil ab. Die Instrumente des 
Marketing-Mix sind Ihnen ein Begriff und Sie verfügen über sehr gute PC- und Internet-
Kenntnisse. Zwingend erforderlich ist die fließende Beherrschung der englischen Spache in Wort und 
Schrift, eine weitere Fremdsprache wäre von Vorteil. 
 
  
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung, bitte ausschließlich über unser Onlineformular. 
  

 

 
Krombacher Brauerei Bernhard Schadeberg GmbH & Co. KG, 57223 Kreuztal 

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Andree Schneider (Tel. 02732 880 323) zur Verfügung. 



 
 

 
 


